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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 
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Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 
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Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Práce nazvaná "Vztah apoštolů Petra a Pavla na pozadí dějin rané církve" se zabývá 

novozákonními zprávami o dvou významných postavách raného křesťanství. Základní 

nedostatek práce spatřuji v tom, že autor ani nám, ani sobě dostatečně neujasňuje, co je hlavní 

otázka, kterou řeší. "Cíl" své práce formuluje v jejím textu třikrát a pokaždé výrazně jinak: 

"Cílem bakalářské práce je ukázat na postavách dvou protagonistů dějin rané církve, Petra a 

Pavla, jejich vzájemných vztahů, jakými cestami se ve shodě i rozdílnostech ubíral vývoj 

církve v prvních desetiletích po Ježíšově smrti a zmrtvýchvstání. Tyto dvě postavy … v 

tradici reprezentují dvě částečně odlišná pojetí církve. Práce ukazuje, že cíle obou 

protagonistů i přes vzájemné rozpory a jejich nasazení pro službu evangeliu jsou v zásadě 

identické." (s. 7) "Cílem této práce je především ukázat na proměnu církve, kterou ve svém 

dějinném vývoji raného křesťanství doznala a poukázat na Pavlovo učení, které nabízelo 

spásu člověka skrze ukřižovaného Krista." (s. 8) "Cílem této práce bylo zastavit se u určitého 

okamžiku vývoje raného křesťanství a zabývat se spornými otázkami, které se řešily na tzv. 

apoštolském sněmu v Jeruzalémě a při následném konfliktu v Antiochii." (s. 40) Při této 

různorodosti "cílů" není divu, že práce působí dojmem určité rozbitosti, nesourodosti. Velmi 

omezený je také okruh odborných prací, o které se opírá: ke každé biblické knize má po 

jednom českojazyčném komentáři - k evangeliím komentáře ze série Sacra pagina, ke 

Skutkům a katolickým epištolám stuttgartský komentář, k listu Galaťanům komentář Lad. 

Tichého. Prakticky je tak vyloučena možnost konfrontovat mezi sebou různé přístupy ke 

zvolenému tématu. 



 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
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